
2022年度前期末　 　学生支援アンケート　結果報告書

【学部】 【修士・博士】

日本画専攻 4 0.6 % 絵画専攻 9 1.3 %

油画専攻 107 15.2 % 彫刻専攻 1 0.1 %

版画専攻 37 5.3 % 工芸専攻

彫刻学科 20 2.8 % デザイン専攻 28 4 %

工芸学科 27 3.8 % 芸術学専攻 2 0.3 %

グラフィックデザイン学科 142 20.2 % 演舞舞踊専攻

プロダクトデザイン専攻 52 7.4 % 博士・美術専攻 1 0.1 %

テキスタイルデザイン専攻 30 4.3 % 科目等履修生

環境デザイン学科 43 6.1 % 研究生 3 0.4 %

メディア芸術コース 15 2.1 %

情報デザインコース 55 7.8 %

芸術学科 13 1.9 %

統合デザイン学科 99 14.1 %

演劇舞踊コース 5 0.7 %

劇場美術デザインコース 9 1.3 %

大学院（博士）0.1%

研究生 0.6%



2.3％

5.7％



大学・研究室からの情報が掲載されている媒体の中で、日頃から目を通しているものを教えてください

（複数回答可）

8.1％

2.7％

6.8％



コロナ禍によって、後期(2021年9月から)にあなたの学費を負担している者の収入が減りましたか/減りますか

その他 0.4％

あなた自身 2.1％

0.6％



12-1.　 自由回答

12-1 自由回答

「していたが、コロナ禍などの社会情勢が原因で、2022年度以降に辞めることになった」と答えた方のみ→

アルバイトの目的について教えてください（複数回答可）

「している」「コロナ禍が影響して後期(2021年9月以降)に辞めることになった」と答えた方のみ→コロナ禍

によって、あなたの収入が変化しましたか

2.1％

月1、2回 2.1％

ほぼ行かなかった 0.9％

0回 0.9％

1.1％

0.7％



13-1 自由回答

メディアセンター・

上野毛スタジオ等利用

事務室（教務、学生課、キャリアセ

ンター、国際交流センターなど）

6.9％

1.9％



6.7％

「面接授業と同時双方向やオンデマンド授業を組み合わせた方法」を選んだ方のみ→組み合わせの割合は

どれが望ましいですか

3％
4.8％

「面接授業と同時双方向やオンデマンド授業を組み合わせた方法」を選んだ方のみ→組み合わせの割合は

どれが望ましいですか



19-1 自由回答

5.4％
2.8％

3.4％

4.3％
2.3％

2.6％

1.4％

2.8％

5.6％

1.3％
1.3％

1.6％



22-1 自由回答

5.3％

1.1％

1.3％

0.7％

5.4％

2.3％

4.8％

1.4％

7.8％



25-1 自由回答



28-1 自由回答

29-1 自由回答

32 自由回答

3.7％

6.3％

6.4％

コロナ禍の安心・安全への

取り組み

自分や家族などに重症化するリスク

がある者がいること

コロナ感染による差別や偏見が

あること

自分や家族などへの経済的な影響


